

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:314848-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Sprzęt sportowy do uprawiania sportów na wolnym powietrzu
2017/S 152-314848**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 146-301204)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Lublin
pl. Króla Władysława Łokietka 1
Lublin
20-109
Polska
Osoba do kontaktów: Paweł Patyra
Tel.: +48 814663016
E-mail: zamowienia@lublin.eu
Faks: +48 814663001
Kod NUTS: PL814
Adresy internetowe:
Główny adres: www.um.lublin.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa i montaż wyposażenia stadionu lekkoatletycznego przy al. Piłsudskiego 22 w Lublinie w sprzęt i urządzenia lekkoatletyczne, system pomiaru czasu, system pomiaru odległości w ramach zadania.
Numer referencyjny: ZP-P-I.271.1.69.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
37410000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zakres zamówienia obejmuje:
1. Dostawę i montaż wyposażenia stadionu lekkoatletycznego przy al. Piłsudskiego 22 w Lublinie w sprzęt i urządzenia lekkoatletyczne, system pomiaru czasu, system pomiaru odległości;
2. Przeszkolenie pracowników wskazanych przez Zamawiającego z obsługi dostarczonych urządzeń.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/08/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 146-301204](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/08/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 24/08/2017

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/08/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/08/2017

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**